

帮你找

90后安徽女子盐城寻亲

「想与亲生父母见一面」

□记者 宋晓华

她从东台被抱养，如今远嫁安徽。随着年龄增长，她想知道自己的身世，见见亲生父母。“我想找到亲生父母，哪怕只是与他们见一面。”近日，嫁到安徽的王女士联系本报帮办工作室，想通过媒体寻找自己的亲生父母和家人。

据王女士介绍，大概在她9岁的时候，知道了自己被抱养的身世。那时候她每天以泪洗面，虽然无法知道自己的亲生父母在哪里，但亲生父母到底是谁，他们长什么样，一直是她心中的谜。

从那以后，王女士陆陆续续通过奶奶和邻居们知道了一些关于自己身世的信息。她出生在1993年的腊月，出生不久被一个工人捡到送往东台安丰福利院（当时叫安丰育婴堂），三天后被南通海门的养父母收养。“后来听说我的出生地大概在泰州市兴化、姜堰等周边地区，我被捡到时放在一个竹篮子里，篮子里有一件藏青色的棉袄，棉袄口袋里装着一张写着出生年月的纸条。”王女士说，让她疑惑的是，她的户口本上登记的籍贯是江苏省东台市，自己到底是哪里人，亲生父母在哪里，这些都无从而知。

提起自己的养父母，王女士泪眼婆娑，养父母都是聋哑人，在她12岁的时候，养母改嫁，她就跟着养父及奶奶一起生活。王女士初中毕业后就外出打工，在打工时认识了现在的丈夫，远嫁到安徽，组建了幸福的小家庭。目前已生了两个孩子，第三个孩子也即将出生。王女士说，丈夫对她非常疼爱，也很支持她寻找亲生父母。

“前年我托朋友到东台帮助查找信息，朋友在东台安丰福利院进行了信息登记，也查看了档案。但由于那个年代很多信息都是人工记录，没有联网，最终没有查到任何线索。”王女士说，随着年龄的增长及孩子们相继出生，她愈发产生了对亲生父母的思念之情，“希望能早日找到他们，不管他们是否与我相认，哪怕只是见一面，此生不留遗憾。”

据王女士介绍，她是B型血，大眼睛、双眼皮，鼻



王女士近照



常住人口登记卡 受访者供图

子左侧有颗黑痣，户口簿上登记的籍贯是东台，为了不留遗憾，希望她的寻亲信息能在盐城扩散。目前王女士已采血入库。她自己也通过一些渠道寻找亲生父母，但一直未果。

如果您知道关于王女士身世的情况，或者能提供信息，请与记者联系，电话：13705104833，或直接与王女士联系，电话：16656086169。

细心护林员 召集志愿者 扶正名树苗

盐城晚报讯 近日，一场“春暖三月学雷锋、绿植护林在行动”的活动在东台市梁垛镇永和村进行，该村新时代文明实践所组织党员志愿者对倒伏树木进行扶正培土踩实，确保树木茁壮成长。

据了解，该镇永和村林长陈德晶和护林员夏冬华在日常巡查时发现，由于前段时间多轮阴雨，几十棵名树零星地倒在一 片林里，如果不及时扶正加固，太阳暴晒后倒树枯死，极易造成数千元的经济损失。经过商量，村里迅速召集党员志愿者们到高铁沿线，分工协作抢救了这批倒伏名树苗，进一步提升了高铁沿途风景的品质。

记者 宋晓华

爱心桥

打造儿童友好社区阅读新空间 这场亲子阅读活动受欢迎

盐城晚报讯 3月9日下午，盐南高新区科城街道党建办、伍冈社区党委联合盐城幼儿师范高等专科学校阅读童年早期阅读志愿服务团队，在新弄里言+买书汇开展“宝宝和妈妈 相亲又相爱”主题亲子阅读活动，丰富社区儿童阅读生活，让城市建设注入书香力量。

志愿者庾同学首先向家长和孩子们娓娓道来《妈妈的魔法肚子》的故事，通过积极的问答和表演互动帮助孩子们感知故事内容，体会妈妈的辛劳与伟大。在“你划我猜”游戏环节，志愿者不仅考验孩子们和妈妈的心有灵犀，还考察他们对故事的理解，现场互动热烈，欢笑声一片。在亲子手工环节，孩子们用扭扭棒和橡皮泥制作爱心手环送给妈妈，表达对妈妈的爱与感恩。



志愿者老师和孩子们一起做游戏。

本次活动在郭芙蓉、乔金玲、唐嘉励老师指导下，大学生志愿者们深化了社会服务意识，发挥了学前专业优势，以书为媒，带动更多家庭开展早期阅读。

据悉，近年来阅读童年团队与伍冈社区携手积极推进儿童友好社区建设，引领辖区孩子多读书、读好书、亲子共读书，努力打造儿童友好社区阅读新空间。

庾晨烨 周轩宇

记者 宋晓华 文/图

微心愿

七旬老人寻木器加工店 欲定做高脚木盆

盐城晚报讯 “我想找一家木器加工店，帮我定做一个高脚木盆。”日前，家住开放大道附近的王奶奶与记者联系称，希望通过本报帮办工作室帮她找到一家木器加工店定做高脚木盆。

今年75岁的王奶奶是一名独居老人，随着年龄增长，身体不如以前灵活了，一个人洗脚擦身有点困难。“塑料盆或铝盆不稳重，洗脚时容易侧翻。”王奶奶说，子女们工作都很忙，不想麻烦他们，她就想着要是能买到高脚木盆，就可以解决困难。然而王奶奶找了好几家店，都没有找到自己想要的那种高脚木盆。“市场上的木盆都不带脚，我们老人用起来还是不方便，如果能找到一家木器店定制一个最好了。”

如果您有木器加工店的地址或联系方式，请与记者联系，电话：13705104833。

记者 宋晓华

换闲置

制氧机换手提电脑

盐城晚报讯 “我家有一台制氧机，想换个手提电脑。”日前，家住射阳的周先生与记者联系称，希望通过本报帮办工作室帮其实现置换。

据周先生介绍，他家闲置的是鱼跃牌5升制氧机，购于2021年，当时4000多元购买的，现在闲置不用，想置换一台手提电脑。周先生对手提电脑没有要求，好用即可。

如您愿意置换，请与记者联系，电话：13705104833，或者与周先生联系，电话：17788336263。



记者 宋晓华 文/图

马上办



3月12日上午，阜宁县公兴社区结合党员冬训工作，组织百余名党员志愿者队伍，清理辖区主干道两侧绿化带内的垃圾，受到当地居民称赞。记者 宋晓华 摄

